

火种工程
每周救助一名白血病患者

主办:
齐鲁晚报(今日淄博)
山东省脐血库

为了延续身患白血病女儿的生命,坚强父亲从未言输 “即便全世界都放弃她,我也不会”

四年前,临淄区齐都镇的一个四口之家,在爸爸刚受伤切除了脾脏之后一个月,年仅4岁的小女儿月月(化名)突然高烧不退,后被诊断为白血病。自此,这个本就贫困的家庭为了挽救小女儿的生命开始走上艰难寻医之路。

本报记者 罗静

脾脏刚切除,女儿便查出白血病

2008年,临淄区齐都镇的王强作为一家四口的唯一劳动力,跟随长途运输车帮忙装卸货物。一天晚上,在连续跟了四天长途车后,王强在摸黑的情况下,下车给拉的货物遮盖篷布,没想到突然摔倒趴在了半挂车的油箱上,这一摔让王强付出了整个脾脏切除的代价。

更没想到的是,王强刚做完手术一个月,小女儿月月就

突然开始高烧不退。“有段时间连续发高烧十来天都没有退下来。”王强回忆起当时的情况心疼地说道。

同时,小月月还出现了浑身出现血红点和呕吐的症状。2009年,月月的父亲和叔叔带着她辗转了多家医院,月月被诊断患上了白血病。这犹如晴天霹雳般的噩耗,让一家的处境雪上加霜。



月月一直都呆在家里,不敢外出。 本报记者 王鸿哲 摄

辗转各地为女治病,坚强汉子多次落泪

22日,记者走进了小月月的家。1996年盖的平房里,没有一件像样的家具。两间卧室内除了两张床外,只有一张桌子上放着月月的药品。

据了解,小月月的母亲精神有问题,几乎没有劳动能力。小月月的姐姐在她发病时尚在读初中。自从小月月患病后,家里的唯一劳动力王强也放弃了工作,带着月月四处求医问药。

“2010年,小月月病情最严重的一年,当时一位医生就说,‘尽心吧’,意思就是让我们放弃治疗,我当时就火了,全世界都可以

放弃她,但我觉不能放弃我的孩子。”王强说。随后,王强带着月月辗转多地治疗。幸运的是,在天津一家医院里,小月月的病情得到了控制。其间,为了月月的病,王强这个坚强的汉子多次落泪。

为了节省每一分钱给小女儿治病,王强的大女儿初中毕业后选择了读技校,只因技校能免学费,能省下点钱给妹妹看病。当月月病情稳定的时候,王强就出去打点零工,但赚的钱根本不够孩子的医药费,目前,家里为了给小月月看病已欠了20多万元的外债。

怕孩子感染病菌,只能忍痛“隔离”

今年43岁的王强,正值壮年,却为了小女儿月月的病愁得白了头发。因为家庭贫困,小月月只能采取吃药保守治疗的方式。“为了给孩子确诊和控制病情就花了30多万元,家里的亲戚朋友能借的都借遍了。”现在每月小月月仅吃药支出就达3000元钱。

得了白血病后,小月月的免疫能力很低,一个小小的流感病毒对她来说都是致命的。为了

小月月得到更好的保护,王强将小女儿全方位地“隔离”了起来。“从天津住院回来后,这个房间就只留下孩子她奶奶能进来照顾她,连我和孩子他妈还有她姐姐都不能进这个房间。”王强说道,“这样能尽量减少孩子感染病菌的几率。”每天王强就透过门上的小玻璃看月月的情况。直到最近月月身体好转,王强才让孩子与外界接触,但也一直戴着口罩。

相关链接

期盼走进课堂上课 不想让爸爸太辛苦

了解自己的病最怕感染后,小月月大部分时间都是窝在家里看书。姐姐有时间的时候,就会教月月识字。今年已8岁的她按理来说应该上小学二年级了,但是她却未上过一天学。当记者问及月月最大的心愿是什么时,月月说,“我想去校园看看,希望能在班里听老师讲课,能跟小朋友一起学习、一起玩耍。”此时,月月的眼睛熠熠闪光。

偶尔,月月会站在窗台前眺望着窗外的世界。“我很想出去玩。有时奶奶让我出去玩,但是我都不去。”月月说道,“因为我怕感染病菌,爸爸要花很多钱给我治病,我不想看到爸爸这么辛苦。”



月月患病后体质一直比较弱,为此父母给她准备了多个口罩。 本报记者 王鸿哲 摄

湖与湖的悦动

203-210m² 观湖御墅典藏 39席全城共赏

顶级叠墅必然来自美丽的湖岸
御泉香墅环湖御墅——千乘湖、景观湖,两湖悦动
恬淡与平静中包容厚实、磅礴
漫步、游盼,静心、悦赏,尊享一个圈层的荣耀
有成者,惠生活

御泉香墅
Yuquan Xiangshu

观湖
View The Lake
环湖叠墅·品鉴豪宅

销售热线/6358666-6358777

御泉香墅·观湖现接受限量预约登记!

售楼中心/高青清河路与六号路交汇处(项目商业配套一层) | 开发商/淄博金泽房地产开发有限公司高青分公司